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Повідомлення про непроведення річних Загальних зборів акціонерів 

ПрАТ «Козлівський цегельний завод» 

 

ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ! 

 

Приватне акціонерне товариство «Козлівський цегельний завод», код ЄДРПОУ 

00290191, місцезнаходження: 47631, Тернопільська обл., Козівський р-н, смт. 

Козлів, вул. Личакова, буд. 26, повідомляє, що відповідно до пп. 2 п. 2 Постанови Кабінету 

Міністрів України № 211 від 11.03.2020 «Про запобігання поширенню на території України 

гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2», зі 

змінами внесеними Постановою Кабінету Міністрів України № 239 від 25.03.2020, на усій 

території України встановлено карантин з 12 березня 2020 р. до 24 квітня 2020 р.  та 

заборонено з 00 год. 01 хв. 17 березня 2020 р. до 24 квітня 2020 р. проведення всіх масових 

(культурних, розважальних, спортивних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) 

заходів, у яких бере участь понад 10 осіб, крім заходів, необхідних для забезпечення роботи 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування. 

Враховуючи спалах та щоденне підвищення кількості захворюваності на короновірус 

серед населення, вказані карантині заходи можуть бути продовженні на невизначений 

термін. 

Відповідно абз. 2 ч. 2 ст. 32 Закону України “Про акціонерні товариства” річні 

загальні збори товариства проводяться не пізніше 30 квітня наступного за звітним року. 

Згідно переліку акціонерів Товариства, загальна кількість акціонерів Товариства 

становить 261 особи, що значно більше  ніж 10 (десять) осіб, які проживають в різних 

областях країни, що унеможливлює проведення річних загальних зборів акціонерів 

Товариства. 

Повідомляємо, що річні загальні збори акціонерів Товариства на період дії 

карантинних заходів проводитися не будуть. 

Після офіційного оголошення закінчення карантину на території України, 

Товариством будуть проведенні річні загальні збори акціонерів відповідно до вимог чинного 

законодавства. 

Про дату, час та порядок денний річних загальних зборів акціонерів Товариства, 

акціонери будуть повідомленні завчасно письмово, а саме повідомлення буде також 

розміщено у загальнодоступній інформаційній базі даних Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку та на веб-сайті Товариства. 


